

[Главная](#) > [Новости](#) > [Культура](#) > КВНщики СтГАУ получили право участия в центральных лигах КВН

КВНщики СтГАУ получили право участия в центральных лигах КВН

АЛЕКСЕЙ ФОРСИКОВ 12 ЯНВ 2018 0 КОММЕНТАРИЕВ

На фестивале «КиВиН – 2018» команда «Те самые ребята» заработала в числе 120 команд заработала повышенный рейтинг, получив право участия в центральных лигах.

Для тех, кто не разбирается в том, как проходят такие крупные фестивали, поясним: во время прямого краткосрочного выступления команд, зрители, находящиеся в просмотром зале, в режиме онлайн голосуют за номера. Всего в первом туре фестиваля в этом году прошли отбор 442 российских и иностранных команды.

Сб, 03:00 -6..-8°C \$ 56,60 € 68,25

ПОИСК:

Поиск...

